
Włóż obejmę w tylny otwór wspornika.
Wyreguluj zgodnie z rozmiarem słupa 
i pozycją instalacji

Zainstaluj urządzenie na słupie i zaciśnij obejmę

Przytrzymaj zabezpieczenie, aby zdjąć tylną 
obudowę urządzenia. Podłącz kabel do portu
sieciowego, a następne zamocuj tylną pokrywę.

Zainstaluj urządzenie na słupie i zaciśnij obejmęZainstaluj urządzenie na słupie i zaciśnij obejmę
192.168.2.66

Adresacja IP: 192.168.2.66

Użyj przeglądarki internetowej do logowania na urządzeniu,
Wprowadź adres urządzenia http://192.168.2.66, następnie podaj dane dostępowe

Domyślnie nazwa użytkownika ustawiona jest jako „admin” oraz hasło „admin”

Upewnij się, że komputer jest już podłączony do portu LAN urządzenia PoE
Adres IP komputera oraz adres IP urządzenia (domyślnie: 192.168.2.66) należy ustawić w tej samej puli sieci.

Wybierz tryb pracy (PtP lub PtmP), obszar oraz wzmocnienie anteny

Skonfiguruj bezprzewodowy punkt dostępowy

Wybierz: „ Settings > Wireless Configuration „

Skonfiguruj SSID oraz zabezpieczenia WPA/WPA2

Naciśnij „Done”

Konfiguracja Stacji

Tryb pracy: „Station WDS/TDMA2/TDMA3

Wybierz tryb pracy jako Station (WDS / TDMA 2 / TDMA 3).
Kliknij ikonę edycji ustawień w prawym dolnym rogu, a następnie kliknij ikonę wyszukiwania po prawej stronie 
SSID w wyświetlonym interfejsie.

Kliknij ikonę odświeżania w prawym górnym rogu, aby wyszukać identyfikator SSID punktu dostępowego,
 kliknij „Wybierz”,  i wprowadź hasło SSID.

Wybierz „Network Configuration” i zmień adres IP na 192.168.2.65, aby zapobiec konfliktom adresów IP 

kliknij „Zapisz”
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